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Dates September 15-21, 2023

Survey Type Dual-mode Voter Survey

Research Population Calabasas Voters

Total Interviews 428

Margin of Sampling Error
(Full Sample)  ±4.9% at the 95% Confidence Level
(Half Sample) ±6.9% at the 95% Confidence Level

Contact Methods

Data Collection Modes

(Note: Not All Results Will Sum to 100% Due to Rounding)

Text
Invitations

Telephone
Calls

Email
Invitations

Telephone
Interviews

Online
Interviews

Survey Specifics and Methodology
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Issue Context
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Q.

Right 
Direction

56%

Wrong 
Track
22%

Don't 
Know
22%

A majority say the City is headed 
in the right direction.

Would you say that things in the City of Calabasas are generally headed in 
the right direction or do you feel that things are off on the wrong track? 
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Q.

I’d like to ask you some questions about cannabis in your community. As far as you know, 
is it legal to sell cannabis products, also known as marijuana, in the City of Calabasas? 

If you don’t know, you can tell me that instead.

Voters are mostly uncertain of whether 
cannabis sales are legal or not in Calabasas.

Legal
28%

Illegal
31%

Unsure/
Don’t Know

41%
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Views on Legalizing
Retail Cannabis in Calabasas
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A majority oppose allowing retail cannabis 
businesses within city limits.

Q.

16%

23%

15%

42%

4%

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

Don't know

Total 
Oppose

57%

Total 
Support

39%

“In actuality, there is currently a Citywide ban on the operation of businesses that sell cannabis 
products./You are correct, there is currently a Citywide ban on the operation of businesses that sell 

cannabis products.” However, the City of Calabasas is considering lifting the current ban and 
allowing for cannabis retail stores. Knowing this, do you generally support or oppose allowing 

retail cannabis businesses within Calabasas city limits? 
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Q.

16%

20%

15%

41%

8%

Three

Two

One

None

Don’t know

Regardless of whether or not you support allowing retail cannabis within Calabasas city limits,
if the City were to allow commercial cannabis businesses within the Calabasas city limits,

what number of cannabis retail businesses are you comfortable with allowing in Calabasas? 

Two in five say they would prefer 
no cannabis businesses in the city.
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Views on Cannabis 
Rules and Regulations
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Q. ^Not Part of Split Sample

76%

71%

70%

69%

63%

11%

16%

16%

17%

22% 6%

6%

5%

5%

7%

6%

6%

6%

^Requiring dispensaries to be located at 
least 600 feet away from schools,

day care centers, and youth centers

^Requiring independent testing to ensure 
cannabis products are free of harmful 

pesticides and other contaminants

^Requiring dispensaries to meet high 
labor standards to protect workers' 

health and safety

Requiring dispensaries to locate in 
commercial areas away from

residential areas

Strng. Supp. Smwt. Supp. Smwt. Opp. Strng. Opp. Don't Know
Total 
Supp.

Total 
Opp.

87% 9%

87% 8%

86% 8%

85% 11%

84% 12%

I am going to mention different rules and regulations that may be included if retail 
cannabis businesses were allowed to legally operate within Calabasas city limits. 
Please tell me whether you support or oppose that particular rule or regulation. 

Voters offer strong support for requiring dispensaries to locate 
away from schools and to test products for contaminants.

Requiring dispensaries to have on-site 
certified security guards during hours of 

operation, safety lighting, and security 
cameras that can be viewed remotely by

 law enforcement 

(Ranked by Total Support)
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Support for Rules and Regulations Continued

Q. I am going to mention different rules and regulations that may be included if retail cannabis businesses were allowed to legally operate within Calabasas 
city limits. Please tell me whether you support or oppose that particular rule or regulation. ^Not Part of Split Sample

65%

62%

61%

59%

47%

19%

17%

19%

12%

24%

6%

14%

9%

6%

14%

10%

6%

7%

10%

5%

14%

^Requiring the installation of adequate 
odor control devices and

ventilation systems

^Permitting cannabis retail stores to
sell cannabis products to adults

ages 21 and older

Prohibiting cannabis consumption
in public

Requiring retail cannabis businesses
to be locally-owned

Strng. Supp. Smwt. Supp. Smwt. Opp. Strng. Opp. Don't Know Total 
Supp.

Total 
Opp.

83% 10%

79% 17%

79% 10%

71% 24%

71% 15%

(Ranked by Total Support)

Requiring retail cannabis businesses to 
have a high-end, boutique appearance 

consistent with other businesses
in Calabasas
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Support for Rules and Regulations Continued

Q. I am going to mention different rules and regulations that may be included if retail cannabis businesses were allowed to legally operate within Calabasas 
city limits. Please tell me whether you support or oppose that particular rule or regulation. ^Not Part of Split Sample

54%

46%

47%

50%

37%

41%

16%

21%

17%

12%

22%

11%

9%

6%

8%

13%

11%

16%

12%

23%

19%

18%

19%

23%

8%

5%

9%

7%

10%

10%

Limiting dispensaries' public hours of 
operation to sell cannabis products

to 10 AM to 10 PM

Allowing the sale of both medical and 
recreational cannabis

Prohibiting onsite consumption and 
cannabis cafes

Limiting retail businesses to one 
dispensary on the east side of the city 

and one on the west side of the city

Allowing only the sale of
medical cannabis

Strng. Supp. Smwt. Supp. Smwt. Opp. Strng. Opp. Don't Know
Total 
Supp.

Total 
Opp.

70% 21%

66% 29%

64% 27%

62% 31%

59% 30%

52% 38%

(Ranked by Total Support)

^Requiring cannabis businesses
to provide a live feed to the

 Sheriff's Department through their 
security cameras
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Messaging
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Split-Sample Presentation of Supportive 
and Opposing Statements

Initial Ask: 
Support or 

Oppose

Supportive 
Statements

Opposition 
Statements

Re-Ask: 
Support or 

Oppose

Opposition 
Statements

Supportive 
Statements

Re-Ask: 
Support or 

Oppose
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After all messaging, voters continue to oppose 
the retail cannabis businesses.

Do you generally support or oppose allowing retail cannabis businesses within Calabasas city limits?

39%

55%
49%

39%
34% 33%

39% 41%

57%

42%
46%

57%

66% 66%

57% 56%

4% 3% 4% 4%
0% 1% 4% 3%

Initial
Support

After
Positives

Only

After
All

Messaging
Initial

Support

After
Negatives

Only

After
All

Messaging
Initial

Support

After
All

Messaging

Total Yes

Total No

Undecided

Supportive 
Statements First

Opposition 
Statements First

Total
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Segmenting the Electorate

❖ Consistent Support: Voters who 
consistently indicated they would 
support the measure

❖ Consistent Oppose: Voters who 
consistently indicated they would oppose 
the measure

❖ Swing: Voters who do not fall into any of 
the other categories – remaining 
consistently undecided or switching 
positions

The following slide shows demographic 
groups that disproportionately fall into one 
category or the other.

Consistent 
Support

34%
Swing 
17%

Consistent 
Oppose

49%



17

Conclusions
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Conclusions
• Calabasas voters are largely unfamiliar with whether cannabis retail sales 

are currently allowed within city limits.

• However, a majority oppose lifting the ban on retail cannabis sales.

• If cannabis were to be legalized for one reason or another, voters offer 
strong support for a number of the rules and regulations for cannabis 
businesses, particularly distance requirements from children’s facilities and 
testing products for contaminants.

• After providing reasons to support and oppose lifting the ban on retail 
cannabis sales within city limits, the results indicate that, at this time, 
Calabasas voters are not open to this idea.
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